



DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye. Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak: Négy hetes 10 forint, féléves 50 forint, éves 100 forint. Egy évfolyam 100 forint.

Hirdetési díj: Négy soros lett sorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű hirdetések... Hirdetők felvételére a hirdetői rész...

Vertical advertisement on the left side containing various notices and small text blocks, including 'Rózska kávé' and other local business announcements.

Mit tehet az ellenzék?

(r. e.) A mérsékelt ellenzék legfőbb közlönye hatalmas marokkal halmozza a kormányelnök fejére a választások alatt felgyülemlt forró paraszat... Mert hiszen parlament alatt a népkarant valódi kifejezésért értjük...

Az új parlament.

Együtt vannak. A háló parton — nézzük, milyen volt a hálózat sikere! Vehetjük sorba — mert sokakat látunk, a kik nincsenek ott, és sokakat, a kik talvány még sem voltak a parlamentben.

Mocsáry Lajos, halasi képviselő neve. — Tanszád képviselője gr. Károlyi Sándor habarcspárti. Eddigi számítások szerint megvan választva 222 kormánypárti, 74 függetlenségű, 23 antiszemita...

Egy párt önyilkossága. Kecskeméten, a mint tudjuk, pótválasztás lesz közelebbről mind a két kerületben a függetlenségi antiszemita és a kormánypárti jelöltek közt.

Az új parlament.

Együtt vannak. A háló parton — nézzük, milyen volt a hálózat sikere! Vehetjük sorba — mert sokakat látunk, a kik nincsenek ott, és sokakat, a kik talvány még sem voltak a parlamentben.

Kossuth bense barátja s talán kissé egyoldalú informátora, azonban elsőrendű parlamenti képviselő, valódi vezérszerepe teimett államférfi. Bukott az „Egyetértés” cz. lap csoportja: Csávoleszky Lajos, a szerkesztő, Eötvyös Károly, ki vezérszerepét ott hagyta...

Az antiszemita egyedüli halottja Széll György, Makón. Még most sem értjük, mért kellett ezt testületileg megsemmisíteni. Ime, ezen nevek esnek a vesztésé rovátába. Hogy az új emberek együtvéve és külön-külön nevezhető-e nyereségnek, azt a jó Isten tudja.

különben még Erdélyben is irnak rosszabb verseket, míg Magyarországon ugyan e czim alatt pótolhatná őt p. o. Prém József vagy Varga Gyula!

A mérsékelt ellenzék új embere ifj. Ábrányi Kornél, a „Pesti Napló” belmunkatársa. A „P. N.” oylan, mint egy kertlet: mindig küld egy képviselőt a parlamentbe, még pedig utasításokkal ellátva.

Az antiszemita behozták Szalay Károlyt, ki özvegy Solymosinó képviselőiben igazán bravurral szónokolt Nyiregyházán; Neudtvich Károlyt, a ki az akademia r. tagja s mint vegytudós maga tudja, hogy és mint vegyült a pártjába; Csátár Zsigmond, kinek missiója lesz a háza sorsa felett...

Pártunk kevésbé pótolta érzékeny veszteségeit. Beválasztotta mégis Lukács Gyulát, Nagyvárad egyik jegyzőjét s az Abdul Kerim kardját Konstantinápolyba vitt magyar ifjak egykori lelkes vezérét. E nyedi Lukácsot, a „Szegedi Napló” nagy képzettségű szerkesztőjét és Hógyes Károlyt, ki H. Szoboszlón megjelenő lapjában valódi szakértelemmel fejtgette ki a közigazgatási kérdéseket.

Az új emberek száma együttvéve felülmulja a százat. Ha meggondoljuk, hogy összesen 413 mandatum osztatik ki, ezt a számot keveseltnék kell. Szinte szerencsés, ha a pártok — választások előtt — compromissumra lépnek legalább legfőbbjeik, a parlamentnek pártekintetek nélkül is diszere váló matadorok behozatalára nézve.

* Gyászír. H u z l y Károly kis prépost megröndülő csapás érte. Unokabátya Károly tegnap este 33 éves korában váratlanul meghalt. Az elhunyt tetemei holnap fognak Fürtán, a családi sírboltba nyugalomra tétetni. Nyugodjék békével az élet terhétől megszabadult ifju!

* A Tisza felső részének magvas vizállásáról ma jelentések érkeztek, melyek a helyzetet nem veszélyesnek látnak. A Tisza és a Szamos vize ma is emelkedett és egy helyütt egy szilárd építési vaszilip áttörött. A megfelelő óvintézkedések mindenütt megtörténtek.

* Az árvaház részére újabban befolyt adományok: Vass Pálné urnó 800 többféle palántot, Szabó Mihály ur 9 kila zsir, az ecetgyár tulajdonos 12 liter ecetet N. N három drb fésűt Növtelem, csemegére 1 forintot. Fogadják kegyességükért az árvák nevében köszönetemet. Kacsokivicsné.

* Tűzet jeleztek tegnap d. u. a túzótlaktanyára, a mire az őrség kivonult. Az állítólagos tűz azonban nem volt egyéb, mint egyszerű kéményegés, melyet egy kémény kotró végzett a csapó-utczában.

* A serbhozatali vám Áron Miksa által lett kibérelve évi 7522 frtt; addigi bérösszeg volt 8610 frt. Tehát haladunk — rák módjára. De nem a város anyagi érdekében.

* Bérletek. A város szöveti birtokán a vadászati jog gyakorolhatóságáért eddig fizetett 80 frt helyett, a mai napon tartott árverés alkalmával, gr. Zichy Géza és Bogdán Gábor által 101 frt évi bérlet bérlettellet ki. Ugyanott a volt urberes földek közti 602/10 h. lapos Sas Szóváth község által 86 frttért bérlettellet ki. Eddigi bérlet volt 81.

* Statisztika. A közelebbi múlt hétén 27 egyén hunyt el városunkban. Ezzel az évben elhunytak száma 751-re ug.

* Ki akar nyerni? Debreczeni corsónkon setalók előtt méltó teltűntést keltezték azon tárgyak, a melyek Jánosy József ur kirakataban ki vannak téve. A debreczeni ág. h. ev. egyház által rendezett sorsjáték nyeménytárgyai azok, közöttük az 1200 frt értékű főnyemény, a mely úgy nagy értéknél mint művészi izlésnél fogva bárkiben felkelti majd a bírás vágyát. Egy 50 kros sorsjegy vétele reményt ad ezen vágy teljesülésére. A második főnyemény 500 frt értékűben. szintén kiváló szépségű és áll 12 szemlye való ezüst készletből, a mely 10 fele éveszköz és két db gyertyatartót, összesen 81 dbot foglal magába. A harmadik főnyemény: 6 szemlye való ezüstkészlet 38 darabban 300 frt értékű képvisel. A negyedik nyemény 2 kargyertyatartó 8 gyertyára, művészes kivitelű és 200 frt értékű. Van azokivül 16 nyemény a 50 frt Mind arany- és ezüstartgyakban és 200 ny. a 5 frt ugyancsak díszmútargyakban. Hogy ezen nyeménytárgyak saját maguk által ajánlatsanak, ki vannak állítva Kaszanyiczky Endre, Jánosy József, Forgách Károly, Ganofsky L. Benyács Emil és Kraicz Gyula urak üzleteiben. Ugyanott kaphatók belépti jegyek a sorshuzásal kapcsolatban tartandó hangverseny és táncszórakozásra, a mely iránt már is általános az érdeklődés.

* Ván, vén. Egy fináncz jelentést adott be az általa tett nagyszzerű fogásról. Hihetetlennek látszik. de szóról igaz. Beszéljen maga a jelentés: Szemle őrfjáraton járván, egy gyanus, kecsit meglátván, utána szaladván, megláttván, megkobjozván, három mázsa magyar dohányt találván, lefoglalván, a városházhoz behajtván, a dohányt lerakván, a csempeszt lezárván.

másik hosszú testű sajka odasiklott a halászokhoz, a benne álló tarka inges uri ember biztató serkentést kiáltott fel a halászokhoz, a kik megköszönve a jó szándékot, pajszosan csapták súlyos evezőjüket a vízbe, tele fűcsölve szétázott habbal a hivatlan bátorítót. Megingott a könnyű sajka, mely olyan volt a nehéz bárka mellett, mint a lomha testű harcra készülő uszkáló gazda.

Csöngetnek. Jönnek a halászok. A nagy bárkák közül csak kettő jelentkezett eddig. Biczó Tamásé meg egy lovasi emberé.

Mit akar ez itt? — gondolja Biczó. Ha csak azért nem állt be, hogy megkapja legalább a harmadik díjat, a tíz forintot? Mert az elsőt... azt még Pántlikás Gabornak sem engedi oda. Pedig az ugyancsak erőlködik am érte. Már csak azért is, hogy nyakába varhassa azt a falu csufját. Hogy nevetne rajta egész életében.

No, de ne vásásk benne a foga. Majd megmutatja, hogy szavának áll, a nélkül, hogy Terkához kötne a szavát.

Már jön is az öreg. Nem ül, ha nem áll az öreg a csónak hátulján; fehér hajára aranyos port hint a tüzés delután nap, fekete arcának barázdáin végig csurog a fekete víz, fel sem fogja le sem törli, testével mozdulatban áll és vigyáza, csak karjai járnak, a mint hal jobbra, hol balra viszik a kormány lapátot.

Az indító felállítja őket a vados öbölél. A lovasi ember türelmetlenkedik, s akar elsőnek állni. Hiába magyarazgatják neki az urak, hogy egyforma szélességben kell a hajó orának állani. Nem érti meg. Végre is már engednek neki társai, nem győzi meg úgy sem őket, ha egy arasszal előbbre áll csónakjának orra; de ezt meg az uri kommisszo nem engedheti. Ha nyerne, ellenfelei bizonyosan ennek tulajdonítanák nyeresét.

Mikor aztán sehogy sem értheteti meg vele a dolgot, Biczó Tamás vállalkozik a magyarázásra. Főlemeli magasra az evező lapátot s rákiált a huzakodóra, olyan hangon, hogy ijedten rebben fel a sok rucza meg szárcsa a nádas legbensejéből hogy hallgasson el már egyszer, különben meghempergeti a vízben, így meg úgy...

Tovább is fenyegetné, ha tiltakozólag bele nem szólna egy vén mozsár tompa puffanása. Az induló jel. — Rajta!

Szétnyilik egyszerre a tizenöt evező pár, mint a legyező, robogva-robogva iramodik a három csónak a célpontra felé. Még csak száz lépés. A gőzhajón megszólal a sürgető csöngettyű. — Huzd... rajta! ne hagyj magad!... előre!

Pántlikás elől jár, a lovasi ember elmarad. — Huzd! huzd! — kiáltja Biczó pajtásainak. — Osztozunk! — dörgi az öreg Pántlikás a legényeknek — osztozunk ha mondom. Ne hagyjátok magatokat! Nincs szebb biztató szó az öreg szavánál. Szétrántják fehér ptykés mellényüket a legények, hogy szabadon járhasse a levegő mellüket, szuszogásuk tülhallatszik az evezők csapásán; nem tesz semmit, majd kifújhatják magukat azután.

— Huzd! Huzd! A másik csónakon is egyre ut a serkentő kiáltás. — Huzd! Huzd! A csöngettyű meg sebesebben rázza nyelvet, szakadásig telik meg a gőzhajó párkányra, mindenki előre tolokodik, hogy lássa a győzöt. — Eljen! Eljen!

Mint a diadalmi zászló, úgy repül az égnek az öreg Pántlikás lobogó fehér haja. Egy csónak hosszal győzött. Felkapja a kormány-lapátot, üdvözetlet int a gőzhajó felé, azután balra, a merre Biczó hajója siklik lassan, csüggedten. Mintha titokzatos betűket írta a levegőbe evezőjével.

— Szegény Tamás!

Erről aláztatos jelentésemet beadván, aláztatos szolgálja maradván F á b i á n.

Hazánk s a külföld.

— Pázmány felségserítése. Szombat helyről írják: Nagy port vert föl nálunk legközelebb Pázmány felségserítése. Sokat beszéltek róla, írtak róla pesti, bécsi lapok; végre megkezdődtek a kölcsönös "nyilatkozatok". Pázmány Dénes nyilatkozott a budapesti és bécsi lapokban, hogy ő felségserítést soha semmi szóval el nem követett, hanem a bir egyedül csak a "Vasmegeyi Lapok" aljas kortesfogása volt. Ez ellen most nyilatkozik természetesen a "Vasmegeyi Lapok" szerkesztője Bertalanffy József és kijelenti, hogy ily hír lapjában soha meg nem jelent. Ezzel aztén, ha P á z m á n y visszavonná nyilatkozatait, természetesen vége volna ez ügynek, de most következik aztán a dolog bibéje. Pázmány ellen — csakugyan tettetett följelentés felségserítés miatt. Egyik beszédében ugyanis felhevülésében annyira ment, hogy azt mondta, miképp a király megsegté 67-ben le t e t t e s k ü j e t . Pázmándynak e beszédét hallotta a községi szolgabíró, és erről hivatalos jelentést tett; egyuttal hivatalos arra, hogy nyolcz tanu hittel bizonyítja, miképp Pázmándynak e beszédjét hallotta. Most ennek folytán az ügy, mint egyedül illetékes bírósághoz, a budapesti törvényszékhez lett átvéve elbírálás végett.

— Merényleti hírek. A német császár bizottsága felett örködő rendőrök jun. 20-án ismét egy embert fogtak el, kit azon gyanu terhel, hogy Vilmos császár ellen merényletet tervezett. A koblenzi rendőrség figyelmeztette az emsi rendőrséget egy emberre, ki úgy látszik, az anarchista párt megbizottja. Junius 20-án Emsben, hol jelenleg Vilmos császár is időzik, elfogták az illetőt. Töltött revolvért, egy csomó tölténnyt és tört találtak nála. Még fiatal ember s foglalkozására hajós. Elfogatása előtt lögyakorlatot tett az erdőben. Beszéli, hogy a wiesbadeni császári palota egyes helyiségeiben a rendőrség nagymennyiségű dinamitot talált.

— Zsidóellenes zavargás Oroszországban. Kuniavinoban, Nisnei-Nowgorod mellett mult pénteken mintegy három ezer paraszt és munkás megtámadta a zsidó lakosságot. A zavargás első estig tartott s csak 11 óra felnyomta el a későn érkezett katonaság. Tizenegy zsidó lakost megölték, negyvenet megsebesítettek s harmincz házat kiraboltak. Az egyes részleteket a hatóságok titokban tartják.

— Véres párbaj történt tegnap Hentaller Lajos és Dr. Rácz Géza között, kik mint képviselőjelöltek állottak egymással szemközt a fülöpszállási kerületben. A párbajra Rácznak a választási mozzalmak alatt Hentaller és családja ellen használt némely kifejezései s Hentallernek ezek miatt közzétett hírlapi nyilatkozata adtak alkalmat. A Rácz G. segédei voltak: De Pottere Jakab ezredes és Lázár Lajos volt képviselő, a Hentalleré Komjáthy Béla és dr. Várady Antal. Orvosi minőségben jelen voltak Hentaller részéről dr. Lisznyay, Rácz részéről dr. Biró és dr. Kerékgyártó.

A párbaj egyik fővárosi vendéglő termében kandra történt, az egyik félváltás képtelensége. Miundössze négy összecsapás volt; a másodikkal Rácz Géza a nyakán kapott vágást; az orvosok megállították a vérzést, aztán tovább folyt a párbaj. A harmadik összecsapásnál Rácz a balmellén fölül kapott egy kisebb vágást, a negyediknél átvágta Hentaller a kulcsontját, mire az orvosok közbeléptek s nem engedték a párbaj folytatását.

— Szinnűvészekről. G a b á n y i Árpád a nemzeti színház tagja a jövő hónapot vendégzereplésekkel fogja eltölteni. — V i d o r Pál és K á p o l n a y János a jövő hónapot adulesi csehből a korintyiczai fürdőben fogják tölteni. — E. K o v á c s Gyula közelebbről néhány napi vendégzereplésre fog kirándulni erdélyi vidéki városokba.

— Törvényszék. — A végtelen "ügy." Verhovay Gyula, és Verhovay Lajos oly sokszor feszegetett és mégis csak a kezdetnél levő ügye ismét szó nyergre került. A kir. tábla ülésében elhatározták, hogy a képviselő mentelmi joga az azt felfüggesztő országgyűlés feloszlásával megszűnik s így vádolt Verhovay Gyula jelenleg egy újabb mentelmi jog védelme alatt áll, s a kir. ülőtábla a kérdés alatti büntető ügy érdemleges tárgyalását ezuttal elhalasztja s az eljáró első fokú bíróságot rendvényileg utasítja, hogy nevezett vádolt képviselővel lett megválasztatási okmányilag igazolva, vádolt mentelmi jogának felfüggesztése iránt az 1884. szept. 25-re egybehívott országgyűlés képviselőházánál a szükséges lépéseket annak idejében tegye meg s az iratokat a bevárando eredmény után terjeszse ismét vissza.

— Közgazdaság. — Gabonázió. B u d a p e s t, jun. 23. Méréseket kinalát és változatlan kedvező kinalát mellett elkelt 18 ezer mázsa buza, szilárdan tartott árakon, egyes telekekért néhány krajczárral többet is fizettek. Más gabonanevekben cseleky forgalom volt, mert az áru hiányzik, változás itt nem történt.

— Apró-cseprő. — A végrendelet. Nemrég halt meg egy nős ember anélkül, hogy végrendelet csinált volna s így az özvegy elesett minden örökségetől. Erre az özvegy elhalt férjének egyik jó barátjához fordult tanácsért. Ez eljő a háza-

nal Rácz a balmellén fölül kapott egy kisebb vágást, a negyediknél átvágta Hentaller a kulcsontját, mire az orvosok közbeléptek s nem engedték a párbaj folytatását.

— Cumberland Londonban. Az angol képviselőház egyik termében, a hol a ház tagjai szivarozni szoktak, Cumberland nagy közönség előtt mutatta be ügyességét a gondol-at-olvasásban. A terem a mult csütörtökön kevéssel éjfel előtt zsufolásig megtelt képviselőkkel, kik pártkülönbség nélkül gyűtek össze, hogy a hírneves antispiritistának mutaványait megnézzék. Maga Gladstone sem mulasztotta el az alkalmat, hogy Cumberland rendkívüli ügyességéről meggyőződjék, és az első szekasorban foglalt el helyet. Cumberlandnak sikerült egy tüt megtalálni, melyet a terem egyik függönyébe dugtak el. Azután megmondta egy bankjegynek sorszámat, melyet egyik képviselő v e t t k i t á r c z á j á b o l . Legérdekesebb volt azonban azon mutavány, melyben maga Gladstone szolgált médiumul.

Cumberland felszólította a ministereleket, hogy gondoljon három számot. Erre Cumberland mefogta Gladstone kezét, és azt homlokához vivén, rövid idő mulva e három számot írta fel egy papirdarabra: 3, 6, 9. Gladstone meglepetve jelelte ki, hogy csakugyan e három számot gondolta. Cumberland e mutaványokban annyira kimerült, hogy nem volt képes tovább folytatni a megállapított programot és tündető tetszenyilatkozatok között távozott a teremből.

— Muзык. — Szinnűvészekről. G a b á n y i Árpád a nemzeti színház tagja a jövő hónapot vendégzereplésekkel fogja eltölteni. — V i d o r Pál és K á p o l n a y János a jövő hónapot adulesi csehből a korintyiczai fürdőben fogják tölteni. — E. K o v á c s Gyula közelebbről néhány napi vendégzereplésre fog kirándulni erdélyi vidéki városokba.

— Törvényszék. — A végtelen "ügy." Verhovay Gyula, és Verhovay Lajos oly sokszor feszegetett és mégis csak a kezdetnél levő ügye ismét szó nyergre került. A kir. tábla ülésében elhatározták, hogy a képviselő mentelmi joga az azt felfüggesztő országgyűlés feloszlásával megszűnik s így vádolt Verhovay Gyula jelenleg egy újabb mentelmi jog védelme alatt áll, s a kir. ülőtábla a kérdés alatti büntető ügy érdemleges tárgyalását ezuttal elhalasztja s az eljáró első fokú bíróságot rendvényileg utasítja, hogy nevezett vádolt képviselővel lett megválasztatási okmányilag igazolva, vádolt mentelmi jogának felfüggesztése iránt az 1884. szept. 25-re egybehívott országgyűlés képviselőházánál a szükséges lépéseket annak idejében tegye meg s az iratokat a bevárando eredmény után terjeszse ismét vissza.

— Közgazdaság. — Gabonázió. B u d a p e s t, jun. 23. Méréseket kinalát és változatlan kedvező kinalát mellett elkelt 18 ezer mázsa buza, szilárdan tartott árakon, egyes telekekért néhány krajczárral többet is fizettek. Más gabonanevekben cseleky forgalom volt, mert az áru hiányzik, változás itt nem történt.

— Apró-cseprő. — A végrendelet. Nemrég halt meg egy nős ember anélkül, hogy végrendelet csinált volna s így az özvegy elesett minden örökségetől. Erre az özvegy elhalt férjének egyik jó barátjához fordult tanácsért. Ez eljő a háza-

— Törvényszék. — A végtelen "ügy." Verhovay Gyula, és Verhovay Lajos oly sokszor feszegetett és mégis csak a kezdetnél levő ügye ismét szó nyergre került. A kir. tábla ülésében elhatározták, hogy a képviselő mentelmi joga az azt felfüggesztő országgyűlés feloszlásával megszűnik s így vádolt Verhovay Gyula jelenleg egy újabb mentelmi jog védelme alatt áll, s a kir. ülőtábla a kérdés alatti büntető ügy érdemleges tárgyalását ezuttal elhalasztja s az eljáró első fokú bíróságot rendvényileg utasítja, hogy nevezett vádolt képviselővel lett megválasztatási okmányilag igazolva, vádolt mentelmi jogának felfüggesztése iránt az 1884. szept. 25-re egybehívott országgyűlés képviselőházánál a szükséges lépéseket annak idejében tegye meg s az iratokat a bevárando eredmény után terjeszse ismét vissza.

— Közgazdaság. — Gabonázió. B u d a p e s t, jun. 23. Méréseket kinalát és változatlan kedvező kinalát mellett elkelt 18 ezer mázsa buza, szilárdan tartott árakon, egyes telekekért néhány krajczárral többet is fizettek. Más gabonanevekben cseleky forgalom volt, mert az áru hiányzik, változás itt nem történt.

— Apró-cseprő. — A végrendelet. Nemrég halt meg egy nős ember anélkül, hogy végrendelet csinált volna s így az özvegy elesett minden örökségetől. Erre az özvegy elhalt férjének egyik jó barátjához fordult tanácsért. Ez eljő a háza-

hoz s míg a holttestet bevitték a pinczébe, maga lefeküdt az elhunyt ágyába s mekegő siri hangon mondta, az előhívott jegyző tolabá a végrendeletet, a jegyző természetesen sem az elhunytat, sem a végrendeletét nem ősmerte. A végrendeletét mindent az özvegyre hagyományozott, de azt diktálta a végrendeletbe, hogy neki, mint a kitünő jó barátnak, adassék egy szép legelő. Az özvegy ezen mit sem változtathatott s kénytelen volt a furlangba belenyugodni.

— Szépség miatt házasonni anyni. mint rózsák miatt venni mezei gazdaságot; sőt ezt még eszélyes ember is megteheti, mert a rózsák évről-évre megújulnak. ... Kotzueue

— Az ember és az asszony. Te ur vagy a földön, míg én halott, A föld alatt — por, csodás és szegény, Nincs rangkülönbség a pokok között: Minden sötét a sírok éjjelén.

— Felad. VI. 20. 1 óra 20 percz Budapesten; Erkezett VI. 20. délután 20 percz H.-Böszörmeny.

Felelős szerkesztő: G Á S P Á R IMRE. Kiadó KUTASI IMRE.

NYILT-TER. Távirat.

Felad. VI. 20. 1 óra 20 percz Budapesten; Erkezett VI. 20. délután 20 percz H.-Böszörmeny.

Kinyilatkoztatom, hogy Keresztzeghy Andor urat s z á n d é k o s a n s é r t e n i n e m a k a r t a m, a mit mondtam, arra határozottan n e m i s e m l e k s z e m, mert a választási actusnál fel is voltam induva, de ha mégis mondtam sérelmes szavakat, azzal sérteni egyáltalában nem akartam, s kész vagyok azt vissza vonni.

Goldhammer. II. Nyilatkozat.

Keresztzeghy Andor mérnök ur és Goldhammer Alber böszörmenyi ügyvéd ur közt fenforgott becsületbeli ügy mai napon ki-egyenlítettett.

H-Böszörmeny, junius 20-án 1884. Kiss Endre, Péter Károly, Kereszthelyi Andor ur felkért segédei G á l B e r t a l a n, K o v á c s E n d r e, Goldhammer Albert ur felkért segédei.

E rovatban közöltétek nem vállal felelősséget a Szerk

— Az ember és az asszony. Te ur vagy a földön, míg én halott, A föld alatt — por, csodás és szegény, Nincs rangkülönbség a pokok között: Minden sötét a sírok éjjelén.

— Felelős szerkesztő: G Á S P Á R IMRE. Kiadó KUTASI IMRE.

NYILT-TER. Távirat.

Felad. VI. 20. 1 óra 20 percz Budapesten; Erkezett VI. 20. délután 20 percz H.-Böszörmeny.

Kinyilatkoztatom, hogy Keresztzeghy Andor urat s z á n d é k o s a n s é r t e n i n e m a k a r t a m, a mit mondtam, arra határozottan n e m i s e m l e k s z e m, mert a választási actusnál fel is voltam induva, de ha mégis mondtam sérelmes szavakat, azzal sérteni egyáltalában nem akartam, s kész vagyok azt vissza vonni.

Goldhammer. II. Nyilatkozat.

Keresztzeghy Andor mérnök ur és Goldhammer Alber böszörmenyi ügyvéd ur közt fenforgott becsületbeli ügy mai napon ki-egyenlítettett.

H-Böszörmeny, junius 20-án 1884. Kiss Endre, Péter Károly, Kereszthelyi Andor ur felkért segédei G á l B e r t a l a n, K o v á c s E n d r e, Goldhammer Albert ur felkért segédei.

E rovatban közöltétek nem vállal felelősséget a Szerk

Árverési hirdetmény.

L i n d g r ü n A. K á r o l y c s ö d - t ö m e g e h e z l e t t á r o z o t t ö s s e s b o l t i á r u k, activ követelések és ingóságoknak árverés utáni értékesítése elhatározotván, annak megtartására határidőül közadónak piac-utczán (Scheer Bernáth házban) volt izlethelyiségében folyó évi junius hó 26 ik napjának d. e. 9 órája s következő napjai kitizetik.

Az elárverezendő tárgyak a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz fizetés mellett adatik át. Miről a venni szándékozók ezennel értesittetnek.

A csödválasztmány.

Orvosi tekintélyek által

vessé nyugodta, közönségy és hólyag bánalmak ellen, továbbá a légző és emésztési szervek hurutos bántalmainál rendelve.

Salvator

— égvényes vasmentes savanyuvíz — szenavonás, lithium tartalmu forrás Borral használva igen kellemes üdítő italt szolgáltat.

Kapható ásványvíz-kereskedésekben s legtöbb gyógyszertárban. Salvator-forrás igazgatósága Eperjesen.

Raktárak: Budapestben főraktár EDESKÜTY L. urnál. Debreczenben: Csanak József, Geréby Fülöp, Richl J. Z. uraknál.

Csak 3 forint!

300. duczat szőnyeg, a legszebb virító török schott színü mustrak 2 méter hosszú, 1 1/2 méter széles, a rögtöni üzlet feltakarítása végett, darabja 3 forint és vámentes, megrendelhető a pénzbeállítás vagy utánvét mellett.

ágyláb-szőnyeg

párja csak 2 frt. ADOLF SOMMERFELD DRESDEN. Kereskedőknek vagy ismételésűsítőknak nagyon ajánlható.

